

ΤΗΠΤΗ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΟΥ ΡΑΛΛΗ ΒΑΤΑΛΙΔΗ

ο Ελληνικός πολιτισμός της μεγάλης Ελληνικής Διασποράς!



ζωντανά τον Έλληνα μουσικό της Μελβούρνης Ιωσήφ Τσομπανόπουλο που έπαιζε Μακεδονική και Θρακιώτικη γκάιντα καταγράφοντας έτσι με τον φακό του τον παλμό του Σύδνεϋ αλλά και τον παλμό της Ελληνικής ομογένειας ευρύτερα. Επίσκεψη έκανε και στον ζωολογικό κήπο του Σύδνεϋ, στο Μάνλυ, σε τοπικά ελληνικά ραδιοφωνικά προγράμματα και σταθμούς και αλλού.

Παρατίθεται παρακάτω η ομιλία του χοροδιδασκάλου Ράλλη Βαταλίδη και το καλωσόρισμα σε όλους τους παραβρισκόμενους.

«Καλησπέρα σε όλους όσους που βρίσκεστε εδώ στην αποψινή μας βραδιά! Με μεγάλη τιμή καλωσορίζω τον κύριο Χάρη Δαφαράνο, τον Πρόεδρο της Ελλάδας στην Αυστραλία και την ωραία του κυρία Εύα Δαφαράνου και όλους τους επίσημους καλεσμένους, κύριους και κυρίες, οικογένειες, φίλους και φίλες! Ένα θερμό καλωσόρισμα σε όλους εσάς που μας δίνετε την τιμή με την παρουσία σας να γιορτάσουμε την Σχολή Ελληνικού Χορού του Ράλλη Βαταλίδη! Απόψε θα είναι μια εξαιρετική βραδιά και η παρουσία σας πραγματικά με συγκινεί!

Νοιώθω μεγάλη τιμή και ενθουσιασμό που έχουμε

μαζί μας τον Θύμιο Γκογκίδη από την εκπομπή «Ταξιδεύοντας με τον Θύμιο» τηλεοπτικού καναλιού της Ελλάδας και ειδικότερα της Θεσσαλονίκης. Ο Θύμιος έκανε το μακρινό ταξίδι για να γυρίσει ένα ντοκυμαντέρ όσον αφορά την ζωή των ξενιτεμένων Ελλήνων της Αυστραλίας και τον ρόλο του Ελληνικού χορού στην διατήρηση της παράδοσης μας! Απόψε θα παρουσιαστεί δίπλα μας, μαζί με τους χορευτές μας! Κάθε χρόνο γιορτάζουμε την σχολή μας με τον τελικό χορό της χρονιάς! Αυτό τον χρόνο με το αποψινό μας πρόγραμμα, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε όλοι το ταλέντο και τις προσπάθειες των παιδιών μας αλλά θα ήθελα όλοι μαζί να πάμε στην πίστα και να γλεντήσουμε δείχνοντας στον κόσμο πόσο περήφανοι είμαστε για την ελληνική κουλτούρα και την ελληνική παράδοσή μας και πως το γλεντάμε εδώ στην μακρινή Αυστραλία!

Από μικρό παιδί, πριν πολλά χρόνια, μέσω του χορού, ενώθηκα και αγάπησα την πατρίδα μου και τις ρίζες μου! Αυτή την αγάπη και τον ενθουσιασμό για τον χορό μου δημιούργησαν το όνειρο να την μεταδώσω στα παιδιά και στις νεώτερες γενιές! Το 1996, πριν από 18 χρόνια αυτό το όνειρο συ-

νεχίζεται με τον ίδιο πόθο και αγάπη! Η υποστήριξη και η συνεργασία που βρίσκω από πολλούς ανθρώπους μου δίνει το κουράγιο και την δύναμη να διδάξω σε χιλιάδες παιδιά μέσα σε αυτό το χρονικό διάστημα! Θα ήθελα να ευχαριστήσω πολλούς ανθρώπους που συνέλαβαν στην επιτυχία της αποψινής βραδιάς, με την σκληρή δουλειά πίσω από τις σκηνές, τα μέλη του συμβουλίου μου, Vivian, Helen, Jacky, Angela, Vicky, Voulla, Stella και Carol! Για την βοήθειά σας και την σκληρή δουλειά, συνεργασία και υποστήριξή σας ευχαριστώ πολύ! Τελικά στους υπέροχους μας χορευτές ένα μεγάλο ευχαριστώ! Είμαι περήφανος για όλους εσάς και για τις προσπάθειες σας! Ας κρατήσουμε ζωντανό το Ελληνικό πνεύμα!

Κυρίες και κύριοι παρακαλώ ας σπκώσουμε όλοι τα ποτήρια μας και ας πούμε στην υγεία όλων των χορευτών της Σχολής Ράλλη παλιών και νέων! Συγχαρητήρια παιδιά!

Ας διασκεδάσουμε τώρα και αυτές οι μαγικές στιγμές να μας μείνουν αξέχαστες! Καλή διασκέδαση σε όλους!»